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 تصحيح الفرض الأول

 أولمبياد الرياضيات 

 الجذع المشترك العمىي: المستوى 

 

 حقيقية ووجبة قطعا ،أعداد   cو   bو  a لدينا                                            التمرين الأول  
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 :لدينا         التمرين الثاني 
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       :لدينا                         التمرين الثالث 

 

 

 :وبالتالي

  

 

 نعتبر               التمرين الرابع D  و   وستقييA  وB ينتىيان  إلى   نقطتان مختمفتان و لا D. 

 

 

بالنسبة  Bمماثمة النقطة  B'نعتبر النقطة 
لمىستقيي  D  و النقطةP  تقاطع المستقيىين

 D  و 'AB  

MB' :  دينال MB  (*)    لأنM تنتىي إلى 
المستقيي    D  وهو واسط القطعة  'BB  

ونى  صغر ون مجىوع الضمعين الآخرين وأدائىا أن كن ضمع ون المجمح يكون نعمي  AMB'نعتبر المجمح 
'المسافة    :  فإن  'AB AM MB    فإن  (*)وون خلاه :'AB AM MB . 

':  وحيح أن 'AB AP PB AP PB     فإن:  AP PB AM MB    

ون المستقيي     M  وهذا يعني أنى ووىا كانت النقطة D  فإن المسافةAM MB  تكون أصغر وا
Mوهي   يمكن في حالة واحدة P.         
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